

# 惠享促销季 购LG家电产品每天100台好礼等你拿

今年正值LG电子在华20周年,恰逢中秋、国庆双节将至。为回馈消费者,LG电子将推出一系列精彩大礼,时机不容错过。

据悉,中秋国庆之际,LG电子将推出两波优惠促销活动:

在9月13日~9月22日期间,凡到店购买LG指定家电产品即可参加抽奖活动,有机会获得空气除菌器一台,每天100台等你去拿。

在9月27日~10月6日期间,凡到店购买LG指定家电产品即可参加抽奖活动,有机会获得Pocket Photo口袋相印机一台,每天送出100台。

贴心好礼  
呵护家人健康呈现美好时刻

LG



LG



LG电子在华发展20周年,期间取得了辉煌的成就。此次,值中秋、国庆到来之际,LG电子更是为消费者带来一波波精彩大礼。在活动期间,消费者只要到店购买LG指定家电产品即可参加抽奖,有机会获得空气除菌器和Pocket Photo口袋相印机,每天各有100台等着您。

众所周知,氧自由基是健康长寿的杀手,它会加速老化进而引发各种疾病。而LG空气除菌器可以主动捕捉空气中的有害物质和痒自由基,延缓老化,保持肌肤年轻活力,呵护家人健康。并且,LG空气除菌器可有效预防病菌侵袭,洁净室内空气增加负氧含量,中和氧自由基。特别适合孕妇、新生儿、老人和室内脑力工作者。

而LG的Pocket Photo口袋相印机,采用无墨打印技术,可以随时随地打印照片。通过蓝牙、NFC或USB连接后,即可打印手机、平板电脑、笔记本电脑、数码相机等设备内的照片。通过LG Pocket Photo应用,可以加入文字、边框、二维码等个性信息,操作方便快捷。

绿色健康  
轻松惠享品质生活

一直以来,LG都以消费者的需求作为产品设计和生产的最大考量因素。LG凭借其尖端地科技水平和雄厚的科技实力一直领导这智能家电的方向。今年推出的多款白电产品更是将高端、智能、绿色、节能的特点发挥得淋漓尽致。

LG的“门中门”冰箱,能够有效减少冰箱门开合的次数和时间,从而减少压缩机运转次数,以达到节能的目的。同时门中门的独特设计也使得消费者在取用食材时更加方便,而多门冰箱的6种独立关闭组合能避免食材串味,同时可以随心所欲地控制冰箱各部分的开关,同样达到了节能的目的。同时LG也注重消费者的健康,冰箱中安装有LG独创的99.99%抗菌过滤器,能够去除食材的细菌,呵护家人健康。

LG



同时,LG基于革新DD变频直驱电机技术和电流精准控制,效仿人类洗衣的敲、搓、挤、揉、摇、解6种洗衣方式。创新性的设计出其独有的洁净敲、强净搓、穿透挤、浸透揉、舒缓揉、蓬松解这“6种智能手洗”功能,实现了像妈妈手洗般的超强洗涤效果。即便面对不同面料衣物,LG 12KG大容量洗衣机,凭借“6种智能手洗”功能可以采用不同洗涤方式的组合,大幅度提升洁净度的同时,更加精致地呵护衣物。

LG电子深知,高端化、智能化的绿色健康产品才是未来白电行业的发展趋势,且只有打造出更适合中国消费者习惯的贴心产品,才能赢得市场。与此同时,在华取得辉煌成就的LG电子,还将不断提升自身技术研发和创新,为中国消费者带来更便捷、智能的高品质生活,同时为消费者带来更多优惠。

## 品质先行 长安铃木 提前实施“三包”政策

从2013年9月15日起,一向追求制造“科技、安全、节能、环保”精品轿车的长安铃木品质先行,提前实施汽车“三包”政策,让消费者提前享受受到无后顾之忧的优质售后服务。不仅如此,长安铃木还将执行高于国家“三包”政策规定的3年或6万公里整车质保标准,即将全车车型的关重零部件整车质保提高至3年或10万公里。

根据《家用汽车产品修理、更换、退货责任规定》(简称“汽车三包规定”),即家用汽车“包修、包换、包退”三包有效期自不低于2年或者行驶里程5万公里,以先到者为准,在此期间消费者符合国家三包法规定的退换车条件,客户可以选择退车或换车;包修期,除执行三包法要求不低于3年或行驶里程6万公里的标准,对关重部件整车质保担保期延长至3年或10万公里,在此期间汽车产品出现质量问题,消费者凭三包凭证由修理者免费修理,包括工时费和材料费等。

长安铃木提前实施“三包”服务政策,并于近期开展了“金秋盛宴 无忧购车”的大型促销回馈活动,部分车型最高优惠达到2万元,现即可以最优的价格将爱车带回家,同时提前享受汽车“三包”,开启幸福有车生活,详情可咨询长安铃木当地经销商或拨打长安铃木4001077988/8008077988客服电话。

### 声明

莱芜市食品药品监督管理局钢城区分局组织机构代码副本丢失,编号66674140-3,特此声明。

## 平安银行上浮2、3、5年期定存利率 彰显不一样的吸储优势

随着利率市场化的效果在银行间慢慢显现,近期股份制银行中的“急先锋”平安银行出台了“2、3、5年期人民币整存整取存款利率上浮政策”,即将市民最常见的“定存利率”上浮了。平安银行将2年期的定存利率分两个档次上浮,单笔存1万(含)-10万的上浮5%,单笔存10万(含)以

上的上浮10%。3年期的定存,单笔存10万(含)以上的上浮10%。5年期的定存门槛略高,持该行白金卡及以上等级借记卡且单笔100万(含)以上的上浮10%,执行利率达到了5.225%,与国债相当。

平安银行此次主动上浮中长期存款利率的举动颇为引人

注目,一是其自助渠道可办理;二是在平安银行全行网点铺开办理。使存款办理更为方便,彰显了平安银行的吸储优势。

平安银行选择上浮2、3、5年期定存利率,把安全、省心重新成为存款考量的第一要素,显示了不一样的运营策略。数据表明,资产越高,定期占比越大。高

端客户的财源往往来自生意,选择定存银行的最大需求反而是安全。同时利率上浮后,对于平安银行财富客户,享受一浮到顶的存款利率不存在门槛问题。

据了解,这也是平安银行实施“不一样的银行”战略转型、“一起以客户为中心”理念的一个结果。

# 栖霞苹果红齐鲁 爱心公益活动

齐鲁晚报

QIHI 栖霞  
苹果之都 烟台苹果

市民每买了一箱苹果,我们就以您的名义捐出1元爱心基金

### 主办单位

齐鲁晚报、栖霞市人民政府

联手推出“正宗”、“优质”的烟台苹果

### “栖霞苹果红齐鲁”产品及价格一览表

级别	品相	价格(元/箱)
85级别	5公斤,直径85mm	80
90级别及以上	4个,直径90mm	40
一二级混	10公斤,直径80mm	120

注:以上所标价格为物流配送的价格;若采用顺丰快递发送,则要在原有价格的基础上加上到所在地的快递费用。(快递费用按当地市场价收取)

### 上市时间

红富士最早一批下树时间预计为10月1日左右,除去果农采摘、包装、运输等耗费的时间,预计将在10月10日左右从产地到达各地。

### 预订方式

(1) 单位团购可直接拨打电话:0634-6380118

(2) 读者可以通过电话或上门订购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。

(3) 读者可以进行网购,留下收货地址,苹果上市后将通过顺丰快递送货上门。

淘宝地址: <http://shop106287839.taobao.com/>

